Pytanie nr 5

Na przekroju konstrukeyjnym nr 4; 5 siatka ukladana jest na calej szerokosci drogi. Brakuje takiej
pozycji w kosztorysie . Prosimy o wyjasnienie.

Odpowiedz:

Siatke wzmacniajaca nalezy ulozy¢ tylko i1 wylacznie na poszerzeniu jezdni szerokosci 1,0m.
Pozycja kosztorysowa jest wystarczajaca do wykonania zadania

Pytanie nr 6

Na przekrojach konstrukeja chodnika to kostka betonowa + warstwa wyréwnawcza z piasku gr
10 cm natomiast w kosztorysie pod chodnik jest stabilizacja B1,5 gr 10 em prosimy o wyjasnienie
oraz zalaczenie poprawnego przekroju oraz SST.

Odpowiedz:

Projektowany chodnik nalezy ulozyé na warstwie gruntu stabilizacji cementem Rm 1,5 Mpa gr
10cm. Zamawiajacy zatacza prawidtowy przekrdj konstrukeyjny.

Pytanie nr 7
Prosimy o potwierdzenie ze skrzyzowanie Czerska-Sychowskiego-Dworcowa nie wchodzi

w zakres zamowienia. Jezeli tak to prosimy o zamieszczenic poprawionego kosztorysu oraz
dokumentacji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze skrzyzowanie typu RONDO U ZBIEGU Czerska- Sychowskiego —
Dworcowa nie wchodzi w zakres opracowania.

Pytanie nr 8
Na planie sytuacyjnym w km 2+640 do km 2+668 zostal zaznaczony obiekt mostowy jako

wylaczony z opracowania. Prosimy o potwierdzenie ze nie nalezy remontowac obiektu.

Jezeli nie to prosimy o zalaczenie przekroju konstrukcyjnego na obiekcie; poprawienie pozycji w
kosztorysie oraz wyjasnienie jakie roboty nalezy wykona¢ w zwiagzku z remontem na obiekcie.
Odpowiedz:

Na obickcie nalezy wykona¢ tylko i wylacznie remont nawierzchni. Powierzchnia warstwy
$cieralnej 1 wiazace] na obiekcie zostala uwzgledniona w pozycjach kosztorysowych.

Pytanie nr 9
Prosimy o potwierdzenie ze drzewa sa wyciete 1 nalezy tylko wykarczowaé pnie.

Odpowiedz:
Zakres zadania nie obejmuje wycinki drzew.

Pytanie nr 10

Prosimy o zalaczenie szczegdtu konstrukeyjnego dot wykonania muréw oporowych z elementéw
betonowych (lusamur) oraz SST. Prosimy o podanie lokalizacji wykonania muru oporowego.
Odpowiedz:

Zamawiajacy zalacza szczegol konstrukeyjny muru oporowego.

Pytanie nr 11

Prosimy o potwierdzenie ze przy regulacji nie nalezy wymienia¢ materialéw na nowe ( zwory
wlazy kanalowe)

Odpowiedz:

W zakresie zadania nalezy wyregulowaé istniejace urzadzenia do nowego poziomu nawierzchni
bez ich wymiany na nowe.



